

通訊事務管理局辦公室就SKDC(M)文件第265/18號的回應

電郵 (michael_ch_liu@had.gov.hk)

將軍澳坑口
培成路 38 號
西貢將軍澳政府綜合大樓（高座）4 樓
西貢民政事務處
區議會秘書處
廖仲謙先生

廖先生：

**有關盡快為擴展光纖網絡至偏遠地區鄉村資助計劃
進行招標工作的動議**

謝謝您轉交六位議員有關盡快為擴展光纖網絡至偏遠地區鄉村資助計劃進行招標工作的動議。

我們感謝議員們對擴展光纖網絡至偏遠地區鄉村資助計劃的關注。自商務及經濟發展局（商經局）及通訊事務管理局辦公室（通訊辦）就資助計劃於 2018 年 3 月 15 日向西貢區議會房屋及環境衛生委員會簡介有關計劃，並就有關計劃建議涵蓋的西貢區鄉村名單諮詢委員會意見後，通訊辦分別於 2018 年 3 月 23 日及 5 月 16 日就有關計劃諮詢了西貢鄉事委員會及坑口鄉事委員會。此外，商經局及通訊辦在 2018 年 5 月 14 日就資助計劃諮詢了立法會資訊科技及廣播事務委員會，並獲得委員支持。立法會財務委員會亦已在 2018 年 7 月 13 日批准有關撥款。

經充分考慮在諮詢立法會、9 個相關區議會和 27 個鄉事委員會時所收到的意見後，通訊辦已修訂資助計劃擬涵蓋的鄉村名單，並正與固網商核實其最新的網絡覆蓋資料。其後，通訊辦將就計劃涵蓋鄉村的最終名單及鄰近各鄉村村口的網絡接點位置，再次徵詢各鄉事委員會。

與此同時，通訊辦現正積極準備招標工作，預期於 2019 年上半年可招標及批出項目，讓獲選的固網商能盡快向

各有關部門申請相關的許可證，並開展有關工程。

我們希望以上的資料能回應議員們的關注。

通訊事務總監

(廬子謙 代行)

2018 年 10 月 29 日

副本送：商務及經濟發展局（趙雅欣女士）